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Basic Human Needs 
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Smoking

Quality of marriage

Stress

Meaning of life

Raising children

My weight

Time pressures

Relationship with God

Job success

Finances

Peace of mind

Good health



Most Important Needs in 
the Cleveland Area 
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Other issues

Housing

Health care

The homeless

Better schools

Marriage & family issues

Hunger & poverty

Needs of children & youth

Jobs

Get involved

Spiritual needs

Crime, safety



Have you ever heard of the 
Seventh-day Adventist Church? 

No
48%

Yes
52%



Name recognition of the Adventist 
Church by the general public 
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70% 65%
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What comes to mind? 
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Other responses

Negative reactions

Specific programs

Dietary restrictions

Generic affirmation of spirituality

Saturday Sabbath

"Nothing" or "Don't know"

Never heard of it



Contact with Adventists 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Has an Adventist
acquaintance

Has visited an
Adventist church

We Care
National



Summary: Public Awareness 

Never 
heard of 

the Church
48%"Nothing" & 

general 
remarks

34%

Negative 
reaction

3%

Accurate & 
favorable

15%



Suggestions for the Church 
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9%

14%
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Other suggestions

Don't know

Ministry with
children & youth

Stick to religious
activities.

Get involved; listen

Do something
about poverty.


